
 
Estado da Bahia 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRINHA 
 
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SERRINHA, ESTADO DA BAHIA. 

 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas na sede 

da Câmara Municipal de Serrinha, Estado da Bahia, realizou-se esta Sessão sob a 

presidência do Vereador Alexandre Lima Araújo e com a presença dos seguintes 

vereadores: Thiago Pastor; Rosineide da Silva Lima; Magneide  Maria Oliveira; Icaro dos 

Santos Oliveira; Isaque Souza Sampaio; Gilberto Santiago Carvalho; José Marcondes; 

João Maickson Lemos de Araujo; Lucas Maciel; Adenildes Gabriel da Silva; Marleide 

Antunes Barreto; Marcos Lima; Mariana Cunha; Radson Rogério Pires. O Sr. Presidente 

declarou aberta a Sessão. No Pequeno Expediente, foram apresentadas 

correspondências diversas: Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2026. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação favorável ao. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação favorável as Indicações nº 033, 034, 035, 036, 037, 038, 

039, 040/2026. Moção de Aplausos pelo 8ª encontro de carros antigos. Indicações nº 

045, 046, 047, 048, 049, 050/2026.  Projeto de Lei do Legislativo nº 011, 012/2026. Em 

Tempo usou a tribuna os representantes do grupo Demolir, onde falou sobre seu 

trabalho no grupo.  Passando para o Grande expediente usaram da palavra os Edis: O 

Vereador Marcos Lima, saudou a todos, falou de sua indicação na pauta de hoje, 

pedindo apoio dos vereadores, parabenizou o evento dos carros antigos ocorrido em 

nossa terra, deixou sua indignação com o colega vereador com a fala querendo 

prejudicar o mesmo, o Vereador Gilberto carvalho, saudou a todos, parabenizou 

eventos de carros antigos, falou  sobre a desativação da Escola Normal e colégio Ruben 

Nogueira, solicitando uma homenagem aos ex-servidores, voltou a falar que não precisa 

de oficio para pedidos na secretária de Agricultura, parabenizou a competência do 

secretário Nininho e disse que já aconteceu ações sem a necessidade de oficio, disse que 

sempre foi verdadeiro, parabenizou o grupo Demolir presente neste casa, a Vereadora 

Mariana Cunha, saudou a todos, parabenizou o encontro de carros antigos, citou que o 

apoio da prefeitura muito valorizou o evento, justificou a sujeira na morena Bela, visto 

que era final de festa, falou sobre evento de roda de conversa relacionada ao dia da 

Mulher ocorrido nesta casa, falou sobre lançamento do livro, onde fala da vida de 

Leobino Cardoso, parabenizou os jovens representantes da ordem Demoler e filhas de 



Jó, a Vereadora Marleide Antunes, saudou a todos, parabenizou cooperativa 

COOPSERRA de Serrinha pelos 30 anos de fundação, falou sobre a expor Serrinha que 

irá acontecer nos próximos dias, citando a feira da agricultura familiar, falou sobre 

atendimento de ultrassom para mulher, ações de março melhor, solicitou melhoria para 

o posto de saúde das comunidade de Salgado, O vereador Lucas Maciel, saudou a todos, 

falou de suas cobranças para algumas secretarias, citando  infraestrutura e meio 

ambiente, falou sobre projeto Belo armore e suas ações nos últimos dias, falou de sua 

curiosidade em lê o livro que conta a história de Leolina Cardoso, parabenizou os jovens 

da maçonaria presente nesta casa de Leis, a vereadora Rosineide Lima, saudou a todos, 

deu boas-vindas aos jovens da maçonaria, parabenizou o trabalho dos mesmos, falou 

sobre ações que beneficiam a agricultura familiar, agradeceu a PRF pela carreata do 

cinema que teve palestras voltadas as mulheres, falou de cursos quem veem 

acontecendo em nosso município, respondeu as demandas dos vereadores, falou sobre 

a carreata da suade da mulher que esta atendimentos em nossa cidade através da 

Policlínica, parabenizou evento de carros antigos e agradece o apoio da gestão. Na 

Ordem do dia foram colocados em discussão e votação: Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação favorável ao Projeto de lei do Legislativo nº 001/2026 – 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

favorável as Indicações nº 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039/2026 - aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplausos pelo 8º encontro de carros antigos – aprovado por 

unanimidade,, a sessão foi prorrogada por mais 20 minutos , Resolução nº 001/2026 – 

aprovada por ubanimidade.  Por fim os trabalhos foram encerrados e para constar eu, 

Carla Firmo Assessora Especial da Mesa Diretora, lavrei está ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada na Sala das Sessões em 17 de março de 2026.  

 


